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Вілла у Флориді за 2,35 мільйона доларів: Елітна нерухомість родини Оксани Маркарової, якої немає в декларації

Голова ради Ukraine House, експосол України в США та радниця президента з питань
відбудови та інвестицій Оксана Маркарова приховала від НАЗК віллу в Америці.

Оксана Маркарова задекларувала значні доходи сім’ї. Зокрема, її чоловік Данило
Волинець отримав понад 12 млн гривень заробітної плати в «Акордбанку», де він є
головою наглядової ради та одним з основних акціонерів (близько 75% акцій).

Сама Маркарова отримала 631 тис. гривень грошового забезпечення від МЗС та
майже 3,4 млн гривень компенсаційних виплат. Крім того, вона задекларувала 14,7
млн гривень доходу від відчуження корпоративних прав у ТОВ «Архідата».

Сім’я володіє великою кількістю нерухомості, переважно оформленою на чоловіка.
Серед активів — квартира у Львові, домоволодіння та численні земельні ділянки в
Київській області (зокрема у Ворзелі та Бучанському районі), гаражі, лазня, а також
квартира в США.

Загальна площа деяких земельних ділянок сягає кількох тисяч квадратних метрів.

Маркарова також вказала колекцію живопису та графіки українських художників
(983 роботи), бібліотеку з близько 2000 книг, колекцію пам’ятних монет
Національного банку, ювелірні вироби (включаючи годинник Patek Philippe та
прикраси від Tiffany), а також племінного коня гановерської породи.

З рухомого майна задекларовано Mercedes CL500 (2007), що оформлена на чоловіка,
новий Toyota Sequoia (2024), оформлена на чоловіка, та Toyota BZ4X (2024) в лізингу
Маркарової. Сім’я має рахунки в "Акордбанку", "ПриватБанку", Bank of America та
Citibank, а також готівку в сумі 200 тисяч доларів. Маркарова володіє торговельною
маркою «Анна Марія».

Але дещо Маркарова не задекларувала.  У липні 2024-го її чоловік Данило Волинець
зареєстрував у США компанію VRZ 2036 LLC. У серпні 2024-го вона купила за 2,35
млн доларів віллу в курортному містечку Помпано-Біч, штат Флорида. У декларації
Оксани Маркарової є згадка про американську фірму чоловіка, але нема згадки про
нерухомість, яку на неї оформлено.

Ось опис нової вілли Маркарової на одному з ріелторських сайтів:

"Цей двоповерховий будинок на березі моря з 4 спальнями та 4 ванними кімнатами
випромінює справжнє пляжне життя. Простора вітальня з безтурботним видом на
воду та великою кількістю природного світла завдяки вікнам/дверям з ударостійкими
панелями. Зі смаком оновлена кухня з великою обідньою зоною. Ідеальне
планування для великої родини з 2 спальнями з власними ванними кімнатами на
першому поверсі, включаючи головну. 2 спальні нагорі з просторим спільним
балконом. Високоякісна дубова підлога у всіх житлових зонах та 4 оновлені ванні
кімнати в прибережному стилі, включаючи ванну-кабану. Велика ділянка з 85 футами
першокласної набережної, включаючи причал IPE та підйомник для човнів 13 000
фунтів. Відкрита зона включає розкішний басейн з морською водою з травертиновою
бруківкою та зовнішнє підсобне приміщення для зберігання приладдя для басейну/
човнів".

НАЗК не робило повну перевірку декларації Маркарової та її чоловіка.
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
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